



新年贺词

中共六安市委书记 方正 六安市人民政府市长 潘东旭

祥龙回首辞旧岁,金蛇起舞迎新春。在这辞旧迎新的美好时刻,我们代表市委、市政府,向全市人民、向关心支持六安发展的各界朋友们,致以新春的祝福!

回首过去的一年,在习近平总书记考察安徽重要讲话精神的指引和激励下,全市上下团结奋进、砥砺前行,用心血和汗水,共同浇灌出六安蓬勃发展的繁花硕果。这一年,我们攻坚克难、实干奋斗,抢抓发展机遇,积极应对挑战,推动经济持续稳定向好,明晰路径深化改革开放,因地制宜改善城乡面貌,六安继续在高质量发展中向上走、向前走,用奋斗有为续写了奋斗篇章。这一年,我们锐意进取、拥抱未来,工业强市主战略深入推进,新质生产力持续迸发,产业升级不断加快,未来产业展现头角;乡村“土特产”文章越做越好,霍邱鹅肝、六安瓜片连连出圈;“绿水青山、红色六安”广邀天下游客,四季旅游畅享诗和远方。我们与时代偕行,干劲竞相迸发,事业充满朝气,老区的美好未来有了更清晰的模样。这一年,我们践行宗旨、改善民生,就业、教育、养老、医疗的改善可感可及,“小切口”专项整治解决群众急难愁盼,干部群众肩并肩打赢了防汛抢险保卫战。大家努力工作、开心生活,特色商业街区升腾更多“烟火气”,马拉松等特色文体活动迸发激情活力,人民对美好生活的向往不断走进现实。

此时此刻,万家团圆、喜迎新春,大家卸下一年的辛劳,与家人温暖相依、尽享天伦之乐,同时也有很多人仍坚守岗位,在万家灯火中守护着大家的平安喜乐。回望共同奋斗的一路风景,正是有这样埋头苦干的六安人,正是有千千万万的筑梦者,才有了一年来的进步和成绩。

为者常成,行者常至。乙巳蛇年,梦在前方,路在脚下,让我们心怀希望奋力奔跑,乘风破浪勇毅前行,共同建设幸福美好六安。

祝愿全市人民蛇年吉祥、阖家幸福!

全力做好各项保供保障工作 确保人民群众平安祥和过节

方正在督导检查春节期间有关保供保障工作

本报讯(记者 齐盈)1月27日上午,市委书记方正深入供电、供水、火车站、超市等单位和企业,督导检查春节期间有关保供保障工作,看望慰问节日期间坚守一线的干部、职工,代表市委、市政府向他们并通过他们向全市坚守岗位、舍小家顾大家的无私奉献者致以新春祝福和问候。副市长胡雪松、市政协副主席、市委秘书长汪宏军等参加。

在国网六安供电公司裕安区自来水水厂,方正详细了解保供措施、值班值守、应急预案等情况,并现场连线基层一线员工,对大家寒冬腊月坚守岗位、舍小家顾大家的无私奉献表示感谢。方正指出,供电供水事关千家万户,春节更是用电、用水高峰期,要加强监测与排查,强化应急抢修,切实保障群众用电用水供应顺畅;要优化管网布局,完善基础设施,创新运营模式,不断提升服务保障能力。

春节期间,老百姓的“菜篮子”“米袋子”“果盘子”是否供应充足,方正十分关心。在绿篮子超市天盈星城店,方正边走边看,详细了解商品采购、储备供应、价格变化、食品安全等情况,要求全力保障货源丰富、价格稳定、供应及时,严把食品安全关、安全生产关,为群众提供规范有序、安全放心的消费环境。在六安火车站,方正听取站内外春运保障情况汇报,与车站公安、武警等安保人员亲切交谈,强调要加强研判、科学调度,做好客流高峰时段保畅通工作,多从乘客角度想问题,做安排,通过细节服务提升乘客体验,为乘客平安有序温馨出行保驾护航。

督导检查期间,方正专程来到市治理欠薪工作专班,听取工作情况汇报,要求牢固树立以人民为中心的发展思想,将心比心、换位思考,紧盯重点领域,耐心细致做好沟通化解工作,千方百计保障农民工工资拿到工资,安心过年,切实维护社会大局和谐稳定。

小村团圆宴 红火过大年

本报记者 崔璨 陈力 文图

新春“年夜饭”是在外游子最期待的一顿团圆饭。而由全村人共同参加的集体年夜饭更让归乡的游子感受到了别样的乡愁。1月27日,一场全村期盼已久的集体年夜饭活动在舒城县五显镇韦洼村下坂组召开啦!

上午8时许,村中的临时小厨房便已热闹非凡。烧水、洗菜、切配、烹饪……10多名厨师各司其职,有条不紊地为即将到来的200余人的团圆饭忙碌着。“我正在做鱼汤呢!”来到小厨房,大厨吕士林正在大展厨艺,锅里热气腾腾、菜品飘香。“为了准备这顿盛宴,我们早上6点多就起床了,每桌要准备14道菜。”吕士林来自邻近的景山村,当听说今年还举行集体年夜饭时,便自发来帮忙准备菜品。互帮互助的传统在此次“百家团圆宴”中再次得到了生动诠释。

作为此次集体年夜饭五位发起人之一的李帮政,长期在县城工作生活,平时回村次数不多。“去年未能参与,有些遗憾。今年在村两委的大力支持下,我们积极筹备,想为乡亲们搭建一个交流情感、共谋发展的平台。”李帮政的话语中流露出对家乡满满的期许。

全村团圆宴,不仅是饮食的碰撞,更是情感的交融与共享发展成果的盛会。

开饭前,村书记陈勇满怀激情地分享了韦洼村近年来的成绩:“我们村山水秀美、交通便利,下坂组近几年更是获得‘六安市美丽乡村村庄’‘舒城县美丽乡村庭院示范点’等称号。”他如数家珍地列举了村庄的发展亮点:业河拦水坝及灌溉渠项目成功修建,解决近百亩农田灌溉难题;5处供销社加油站开工建设;闲置校舍出租为羽毛球馆,为27名妇女提供了就业岗位;200亩南虾种养殖基地,今年年产优质巨型稻13万斤、小龙虾1万余斤……一个个产业蓬勃发展,为村集体和村民带来了可观的收入。

上午11时30分,随着一阵烟花爆竹的震天响,宴席正式开始。红烧牛肉、老鸭汤、凉拌黄瓜、爆炒虾仁……一道道香气四溢的菜肴端上了桌。

“以前过年都是一家人吃饭,没想到今年能有全村人一起吃的年夜饭。”在校大学生曾慧娟刚刚回村,便被母亲曾义芳拉着过来参加了集体年夜饭。

“能和平时不太熟的乡亲们一起吃饭聊天,感觉距离一下子就拉近了。”曾慧娟感慨道。

席间,互动活动轮番上演。村委会为该组80岁以上老人送上长寿礼包。村民李加和激动地说:“这集体年夜饭越办越像样,让大伙的心贴得更近,这就是咱老百姓实实在在的好日子。”

潘东旭在调研春节期间不停工重点项目建设、安全生产、市场保供及值班值守等工作时强调 科学调度部署 强化值班值守 全力保障人民群众安心舒心过年

本报讯(记者 杨秀玲)1月26日至27日,市委副书记、市长潘东旭深入一线慰问并调研春节期间不停工重点项目建设、安全生产、市场保供及值班值守等工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,始终坚持以“时时放心不下”的责任感,科学调度部署,强化值班值守,全力保障人民群众安心舒心过年。副市长王瑞晨,市政府秘书长王思睿陪同。

潘东旭先后来到金安区施桥镇和襄高速公路施工现场、市公安局交警指挥中心、12345热线、南门邻里中心农贸市场、新奥燃气有限公司营业厅和中央公园公交车站等地,向一线工作人员致以新春祝福和诚挚问候。

在和襄高速公路互通施工现场,潘东旭实地查看了项目建设进展,并走进宿舍、厨房,详细询问一线工作人员生活情况、安全生产、市场保供及值班值守等工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,始终坚持以“时时放心不下”的责任感,科学调度部署,强化值班值守,全力保障人民群众安心舒心过年。副市长王瑞晨,市政府秘书长王思睿陪同。

潘东旭先后来到金安区施桥镇和襄高速公路施工现场、市公安局交警指挥中心、12345热线、南门邻里中心农贸市场、新奥燃气有限公司营业厅和中央公园公交车站等地,向一线工作人员致以新春祝福和诚挚问候。

在和襄高速公路互通施工现场,潘东旭实地查看了项目建设进展,并走进宿舍、厨房,详细询问一线工作人员生活情况、安全生产、市场保供及值班值守等工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,始终坚持以“时时放心不下”的责任感,科学调度部署,强化值班值守,全力保障人民群众安心舒心过年。副市长王瑞晨,市政府秘书长王思睿陪同。

迎着梦想的方向拔节生长

本报编辑部

昨夜,久别重逢的家人们端坐桌前,在团圆里沉醉,于年味中欢歌;绚烂的灯火彻夜不眠,璀璨了皖西乡村的夜空,灿烂了仰望烟花的每一个笑脸。今晨,当蛇年的第一缕阳光穿透大别山的晨雾,当碧波如镜的淮河水面泛起一丝涟漪,天气虽然依旧寒冷,但来自西北方向的微风,拂过山峦,拂过乡野,拂过城市,捎来了我们共同期待的春的气息,这时——

无论你是谁,我是,对于刚刚划过的龙年,都愿无比留恋地回眸一笑;无论你是谁,是我,在这个喜悦的时光,都愿发自内心的地祝一声:新春快乐!

因为这一年,你,的确不平凡:田野里辛勤耕作的农民,流水线上忙碌的工人,奋战在乡村振兴一线的党员干部,拼搏向上的创业者,日夜为生活奔波的骑手……我们的每一滴汗水,都为梦想之花注入了生机,每一次拼搏,都为人生增添了光华。

我们的城市也同我们一样,在这一年,在这个千帆竞发、百舸争流的时代,紧握奋斗之桨、高扬实干之帆,攻坚克难,破浪前行。

过去的一年,六安如同一幅徐徐展开的山水画卷,每一笔都饱蘸着拼搏的浓墨,每一色都闪烁着发展的光芒。你看,青山更绿了——蓝天碧水净土保卫战,让“天然氧吧”的美誉更加名副其实;你看,那水更清了——溧水杭淮区的水质持续改善,滋润着两岸的沃野平畴;你看,那路更宽了——和襄高速六安段、合霍阜高速霍邱段、G529金岳线叶集段等一条条交通大道正将六安推向高质量发展的快车道。

这一年,乡村振兴奏响了动人的乐章。在大别山青翠欲滴的茶园里,在霍山石斛的丰收季节里,在霍邱稻虾综合种养合作社里,处处可见农民脸上绽放的笑容。特色农业的蓬勃发展,让“六安瓜片”“霍山黄芽”“皖西大白鹅”等地理标志产品飘香四海,也让老区人民的腰包越来越鼓。民俗经济、乡村旅游方兴未艾,不少曾经“藏在深山无人知”的村庄,如今成为网红打卡地,一幅幅“富春山居图”照进现实。

这一年,产业升级迈出了坚实的步伐。从传统制造业的智能化改造,到新兴产业的蓬勃发展,六安正以创新驱动为引擎,跑出高质量发展的加速度。一座座现代化厂房拔地而起,一条条智能化生产线高效运转,新能源汽车零部件、高端装备制造、电子信息、新材料等新兴产业集群正在崛起,彰显着产业转型升级的勃勃生机。

这一年,文旅融合让山川风物焕发出别样光彩。新场景、新玩法、新业态不断“解锁”绿水青山,“流量”变成了“留量”,“人气”变成了“财气”。六安情峡谷景区,前来观看《大别山传奇》实景剧的游客络绎不绝;滑雪场上,冰雪爱好者们尽情享受速度与激情;单家埠机场上空,翱翔蓝天的体验者俯瞰美景发出阵阵惊叹……融合发展的六安,正以其独特的魅力和无限活力吸引着四面八方的目光。

没有什么比未来更值得期待。站在新的起点,我们已经听见拔节生长的声音在皖西大地悄然奏响——那是重点项目工地上机器的轰鸣,那是产业园区里创新的脉动,那是乡村振兴路上奋进的足音,那是千家万户欢聚一堂的温馨。

新的一年,是充满光荣和梦想的远征,也将是越艰险越向前的跋涉。回望走过的路,我们知道,实现既定目标必须付出更为艰巨、更为艰苦的努力,但只要心怀梦想,敢于前进,顽强拼搏,就不会被风高浪急甚至惊涛骇浪所打破,反而会在磨难挫折、攻坚克难中中成长、壮大,最终驶向美好的明天和梦想的彼岸。

追逐梦想,我们勇毅笃行;叩问初心,我们任重道远。让我们以追梦人的执着开创未来,在这片红绿交织的热土上,直面风雨,爬坡过坎,挥洒出梦想的华彩。

我市发放1000万元汽车消费券

本报讯(记者 张瑞)1月27日,记者从市商务局获悉,为贯彻落实中央经济工作会议关于提振消费专项行动的工作部署,进一步挖掘消费潜力、激发消费热情、促进消费平稳增长,经市政府同意,决定开展六安市2025年新春惠民汽车消费券发放活动,实施“国补+市补”联动促消费,组织发放1000万元汽车消费券,进一步提升消费者获得感。

据了解,此次活动时间为1月27日至2月28日,按照“总额控制、先到先得、领完为止”的补贴原则,适用活动期间在参与汽车消费补贴企业中购买非营运性质国六标准以上新的燃油乘用车或新能源乘用车并完税的个人消费者。补贴标准以新车发票含税合计金额为准。其中:新车价格5万元(含)至10万元(不含),燃油乘用车补贴1000元/台,新能源乘用车补贴1500元/台;新车价格10万元(含)至20万元(不含),燃油乘用车补贴2000元/台,新能源乘用车补贴2500元/台;新车价格20万元(含)以上的,燃油乘用车补贴3000元/台,新能源乘用车补贴3500元/台。此次补贴与国家汽车以旧换新政策叠加享受。

在操作流程上,消费者在汽车经销企业的指导下通过建行生活APP,按照界面要求填写并提交完整报名信息,上传购车发票、车辆购置税完税证明(新能源汽车上传免购置税证明)、有效身份证正反面完成报名。市商务局聘请第三方机构按照信息提交时间进行审核,先到先得,领完即止;汽车经销企业需在活动结束后10个工作日内将审核通过的消费者的银行卡、购车发票、购置税完税证明(新能源汽车免购置税证明)、有效身份证的复印件以及审核通过截图等纸质资料统一报送市商务局,逾期不报,视为自动放弃;市商务局聘请第三方审计机构对提交资料进行审核,根据审核结果将补贴资金拨付至消费者提供的银行账户。

新春寄语

敬告读者

因春节放假,本报1月30日至2月4日休刊,2月5日恢复出版。
本报编辑部

本月值班: 查琦 本月执行发稿: 王恒
本版责编: 陈录梅 版式设计: 张丽

想知道更多新闻,请点击新浪微博@六安发布 六安新闻网(在线阅读)网址: http://www.luaninfo.com/ 编辑部邮箱: wxrbsbjb2012@163.com 新闻热线: (0564)3936678 编辑部: 3936656 广告部: 3836661 发行部: 3936675 传真: 3936680 印务公司: 3630389 3632811